ボランティア活動に参加するみなさんへ
特定非営利活動法人多文化共生センター東京

[bookmark: _GoBack]土曜日の学習支援教室でのボランティア活動には、団体のビジョンとミッションを理解し、参加してください。子どもたち（保護者等を含む）もボランティアも安心して活動に参加し、ともに学び、わかりあうゆたかな時間となるように、下記の事項について確認してください。
 
多文化共生センター東京のビジョン
「私たちは、国籍、言語、文化の違いをお互いに尊重する多文化共生社会を目指しています。」
私たちが思い描く多文化共生社会とは、国籍や言語、文化、民族などの異なる人々が、互いの違いを認め、対等な関係を築こうとしながら共に生きていく社会です。外国にルーツを持つ人々が、不当な社会的不利益をこうむることなく、また、それぞれのアイデンティティを否定されることなく、社会に参加することを通じて実現される、豊かで活力ある社会です。
多文化共生センター東京のミッション
・外国にルーツを持つ子どもたちの教育を受ける機会の拡大に努めます。
・外国にルーツを持つ子どもたちがそれぞれの持つ個性や能力を発揮し、日本社会で活躍できるような教育の実現に取り組みます。
・国籍、言語、文化の違いを認めてお互いを尊重する教育の実現に取り組みます。

（宛先）特定非営利活動法人多文化共生センター東京　代表理事

わたしは、下記の内容について確認し、ボランティア活動に参加します。

1．個人情報について
（1）写真等を含めて子どもたちの個人情報（個人を特定することができる情報）については最大限
注意をもって取り扱い、活動中に限らず年度終了後も、これを第三者に漏らしません。
（2）子どもたちと連絡先を交換し、活動時間外に直接連絡をとることをしません。
2．安全について
(1) 活動中はボランティア本人及び子どもたちの安全に配慮します。
（2）多文化共生センター東京が加入するボランティア保険（保険料は団体負担）の補償対象とならなかった場合や保険の補償額以上の対応が必要な場合のほか、故意または重大な過失によって多文化共生センター東京に損害を与えた場合は、責任を持って解決にあたります。
3．連絡について
(1) 活動中の様子や子どもたちからの相談等については、事務局に連絡をします。
(2) ボランティア本人の活動予定や緊急連絡先等について変更が生じた場合、事務局に連絡をします。
4．取材等について
活動中に、団体の活動記録のための撮影やマスコミ等による取材があることを了解します。
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